



Junák – český skaut, středisko Krále Ječmínka Chropyně, z. s.  
Komenského 40, 768 11 Chropyně  
www.junak-chropyne.cz

## Informace pro rodiče dětí přihlášených na skautský stanový tábor

Vážení rodiče,

abychom společně zabezpečili zdárný a hladký průběh závěrečných fází příprav skautského stanového tábora střediska Krále Ječmínka v Chropyni, je třeba seznámit se s následujícími pokyny a těmito se poté pokud možno řídit:

1. Osobní zavazadla přihlášených dětí a dalších účastníků tábora (kufry, batohy, spací pytle apod.) je třeba doručit k junáckému výstrojnímu skladu, který se nachází v areálu Sběrného dvora města Chropyně (na Nádražní ulici), **v sobotu 30. července 2016 v době od 16.00 do 17.00 hod.** Všechna zavazadla musí být řádně zabalena a opatřena čitelnou jmenovkou!
2. Organizovaný odjezd dětí na tábor proběhne vlakem v neděli 31. července 2016 v 10:41 hod. **Pro všechny účastníky tábora i pro dospělé doprovod dětí je stanoven sraz na nádraží ČD v Chropyni již v 10.15 hod.** Všichni účastníci budou řádně ustrojeni ve skautských krojích dle předpisů, neorganizovaní potom přiměřeně dle pokynů.
3. Předpokládaný návrat dětí z tábora je plánován na sobotu 13. srpna 2016 v 15:12 hod. na nádraží ČD v Chropyni. Zavazadla dětí budeme vydávat v junáckém výstrojním skladu ve stejný den po příjezdu pracovní skupiny z tábora, popř. po osobní domluvě s rodiči účastníků.

Předpokládaný příjezd materiálu a táborové výstroje vám oznámí dospělý doprovod dětí po příjezdu vlaku z tábora. Naši snahou bude vrátit se po ukončení tábora do Chropyně co možná nejdříve, případné prodlevy ve vydávání zavazadel vám budou sděleny pověřeným činovníkem.

Případné důležité informace o zdravotním stavu dětí a jejich léky od vás při odjezdu převezme pověřený činovník střediska. Prosíme, abyste mu veškeré léky a případné informace předali v neděli 31. července 2016 při odjezdu dětí včas.

V souvislosti s celotáborovou hrou bychom vás vzávěru rádi požádali, abyste nám poskytli naskenovanou průkazovou fotografii účastníka (běžná fotografie formátu 3,5 x 4,5 cm, případně samostatně upravená výřezem z jiné fotografie), a tuto nejpozději do 24. července 2016 v elektronické podobě zaslali Janu SKALÍKOVI na adresu [j.skalik@email.cz](mailto:j.skalik@email.cz).

Na druhé straně tohoto dokumentu pak uvádíme adresu tábora a telefonní kontakty, na kterých budou činovníci dostupní během konání tábora.

Za kolektiv činovníků organizační jednotky Junáka,

**Mgr. Zdeněk Opravil, v. r.**  
hlavní vedoucí tábora



**Junák – český skaut, středisko Krále Ječmínka Chropyně, z. s.**  
Komenského 40, 768 11 Chropyně  
[www.junak-chropyne.cz](http://www.junak-chropyne.cz)

### **Adresa tábora**

Skautský stanový tábor střediska Junáka Chropyně

#### **JMÉNO A PŘÍJMENÍ ÚČASTNÍKA TÁBORA**

Česká pošta, s. p., pobočka Buchlovice, náměstí Svobody 283  
687 08 Buchlovice

### **Telefonní kontakty na střediskové činovníky**

Funkce činovníka	PŘÍJMENÍ a jméno činovníka	Telefonní kontakt
Zástupce vedoucího tábora	POSPÍŠIL Pavel	+420 722 818 654
Zdravotník tábora	SKALÍK Jan	+420 603 539 718
Vedoucí táborového oddílu	MĚRKA Petr	+420 735 999 710

Pozn. Místo konání tábora nemusí být dostatečně pokryto signálem všech telefonních operátorů, proto se prosím – v případě, že budou činovníci nedostupní – neznepokojujte. Nedostupní na telefonu mohou být činovníci zpravidla během dne, vzhledem k realizaci táborového programu a vynakládání snahy o úsporu baterií. Volejte proto jen v neodkladných záležitostech a v případě nezastižení vyčkejte, až se vám příslušný činovník ozve zpět. Pro komunikaci s dětmi upřednostňujte dopisy.